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                         Le cours d’anglais au collège - 2017
Matériel: à chaque cours, je dois obligatoirement avoir tout mon matériel
· Mon cahier de cours

Je peux illustrer mon cahier avec des dessins ou des images concernant la civilisation et la langue anglaise ou américaine.

· Mon manuel (sauf en 6ème)
Le cahier de cours et le manuel sont couverts et portent une étiquette avec mon nom.

· Quelques feuilles de copie à grands carreaux pour un travail rédigé en classe et noté.

· Quelques feuilles de Canson (cartulina) blanche ou colorée 

Le cours :

· L’anglais est une langue VIVANTE, la participation en classe est donc primordiale. C’est un outil fondamental dans le processus d’apprentissage d’une langue et permet une assimilation rapide et durable du vocabulaire et de ce qui a été vu en classe.

· Le cours est noté (à l’encre) sur le cahier ou collé s’il s’agit d’un polycopié, et appris par cœur pour le cours suivant où chaque élève peut être interrogé à l’oral et obtenir une note comptant dans la moyenne du trimestre. S’il n’y a pas de nouvelle leçon, il faut toujours réviser la dernière leçon inscrite sur le cahier.
· Les exercices à faire en classe et à la maison sont faits à la suite de la leçon au crayon de papier en marquant bien les références des exercices. Ils sont obligatoires.
· Il faut signaler au professeur tout oubli de matériel et copier la leçon au brouillon pour pouvoir la recopier à la maison. Il ne sera pas donné de deuxième polycopié en cas de perte.
L’évaluation :

· Tout au long du trimestre, l’élève sera évalué en fonction des compétences de langue suivantes :
Compréhension écrite, expression écrite, compréhension orale, expression orale. Le nombre d’évaluations minimun par trimestre est de trois, ainsi qu’une note de lecon et éventuellement une note de participation. Les évaluations pourront être pondérées d’un coefficient qui sera indiqué par avance aux élèves.
· Dans le cas d’un travail noté à faire à la maison et non rendu après un avertissement ou d’une absence injustifiée, l’élève recevra la note minimale.
Les consignes pour bien travailler en classe :

· Etre à l’heure et toujours avoir son matériel.

· Lever le doigt pour intervenir, le plus possible en anglais
· Ne pas bavarder pour pouvoir bien écouter et répéter.

· Au début de chaque cours, chacun sort de son cartable tout le matériel nécessaire au cours (cahier, trousse et manuel). En attendant que tous les élèves soient installés, chacun peut relire sa leçon avant d’être interrogé.

· Toute absence doit être justifiée et le cours doit être rattrapé le plus rapidement possible.

